
 

ЗАВДАННЯ ОСВІТНЬОЇ РОБОТИ 

НА 2017-2018 НАВЧАЛЬНИЙ РІК * 

 

1. Разом з батьками удосконалювати роботу щодо зміцнення психічного 

та фізичного здоров’я дітей шляхом використання елементів 

сучасних технологій, а саме технології «Лялька-персона», програми 

«Вчимося жити разом», зорової гімнастики, корекції плоскостопості, 

музикотерапії (5-й рік). 

 

2. У співпраці з батьками удосконалювати інтелектуальний розвиток 

дошкільників завдяки формуванню логіко-математичних та 

економічних знань (5-й рік). 

 

3. У взаємодії з батьками сприяти національно-патріотичному 

вихованню та мовленнєвому розвитку дошкільників засобами 

народознавства шляхом залучення до української культури (4-й рік). 

 

 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ: 

 

− досягнення високого рівня поінформованості педагогічного колективу та 

батьків стосовно поставлених завдань; 

− підвищення теоретичного рівня та фахової майстерності педагогів; 

− підвищення зацікавленості педагогів до використання ІКТ; 

− набуття дітьми знань щодо основ здорового способу життя; 

− підвищення у дошкільників захисних сил організму та якості оволодіння 

основними рухами; 

− достатній рівень розвитку розумових операцій дітей; 

− підвищення зацікавленості дітей до основ економіки; 

− удосконалення знань та трудових навичок дітей в природі рідного краю; 

− достатній рівень розвитку мовленнєвої комунікації дітей; 

− збагачення та активізація словникового запасу дітей відповідно до 

тематичного планування; 

− результативне національно-патріотичне виховання дітей через систему 

гурткової роботи та в різних видах діяльності; 

− розвиток у дошкільників умінь раціонально використовувати розвивально-

ігрове середовище групи; 

− високий рівень розвитку активності дітей в організації різних видів ігор; 

− виховання моральних якостей у дошкільників;  

− достатній рівень готовності випускників ДНЗ до навчання в школі; 

− оптимізація співпраці педагогів з батьками. 

 

 
* Розділ 2 до плану роботи ДНЗ № 286 на 2017-2018 н.р. та літній період 2018 р. 


